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ATATQONIZEMA XTA MAOHMATIKA

164
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Yin:apaymyou 14-2-2016

OEMA A

A1.No anodeiete 011 1 cvvaptnon F(X) =x* , o e R — Z givan

nopayoyiown oto (0,4w) pe mapbyoyo myv F'(X)=o-x* .| (nov.10)

A2.No d0ceTe TOV OPIGUO TG TAAYL0G AGOUTTMOTNG TS YPAPTKS
napactacng cuvaptnong f, 6to +wo. (nov.5)

A3.Noa KokAooete 10 £ 1 T0 A GTIS TPOTACELS:

1.Av T'(X) # 0 yw kGO X ogdrdompo A totE T givon yvnoimg
LOVOTOVT).

2.Av o cvvaptnon f eivan 660 @opéc mapaywyiciun oto R kot
OTPEPEL TO KOTAQ TPOG TOL AV , TOTE KAt ovaykn Ba 1oyvet
f'(X) >0, vy kdbe x eR .

3.Ta tomkd aKpOTATO TOAVOVUUIKNG GUVAPTNOTG OPIGUEVTG
o10'R avalnrovvrat 6115 pileg TG Topay®YoL TG,

4 K a0g molvovopikn covaptnon Padbuod peyardtepov 1 icov
TOV 2, eV, £YEL AGVUMTOTEG,

5.Av wa cvvapton f efvan mapayoyiown oto X, tote
. F(xg—h)—f(x
||m ( 0 z ( 0) —

h—0

—f'(Xq) (nov.10)
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OEMA B

In x
Atvetail ) cvvaptmon F(X) =—
X

B1.Na peietioete v f oc mpog ™ povotovia kot vo Bpeite to

onueto kopnng g C; . (nov.5)
B2.No Bpeite 10 cvvoro Tiudv g f. (nov.4)
B3.Na Bpeite tig acvpntoteg g Cs . (nov.3)
B4 .No o¢ciete 611 1 e&iomon 3f(X) =1 £xet akpifmdg dVo OeTiKéC

pilec. (nov.3)
B5.Av X, X, (X; <X,) ot pilec g eElomong tov epotnpatog B4

va deitete otL vIapyet & € (X, X,): 3F(E) +3EF'(E) =1. (Lov.5)

B6.Na Aboete 610 ddoTtnuo (O,g) Vv avicmon:

(Mux)°"* > (covx)™. (nov.5)

OEMA T

I'l.Eoto o cuvépton f :Je, ] > R npomoia eivatl cuveync oto
[a, B] kot Tapaymyicun oto (o, B).Av n f éxel cvvoro TIUOV TO
[-1,2] kou f(a) =0, f(B) =1, va dci&ete O1L:
a)umdpyovv Xi,X, € (a,p) doze f'(x,) =1"(x,)=0 (nov.4)
B)av n ' efvor cuvernc, N e€iomon F'(X)=(x* +1) - f(x) &yel
TovAdyotov pio piaoto (a, B). (nov.5)
Y)vmdpyel onpeio M(k,f(x)) oto onoio n epantopévn g C;
etvon TapdAANAn oty gvbeia pe e€icmon:

s:y:iXﬂJ, nekR. (nov.4)
B—=a

I'2.H cvvaptnon f eivan mapaymyiciun oto R kot ioyvel
£3(x) +F(X) =x° +ox? +BX, VX € R .Na anodeitete otu:
o) av 3B > o, 1 f eivon yvnoing adv&ovoa. (nov.6)
B)av a+p=1, tote vadpyet § € (0,1) dote | epomTouEVT TG
C; oto M(E,f(&)) va elvan kaBetn oty gvbeio €1y =—X+3. (pov.6)
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OEMA A

"Eoto f:[0,+0), pio cuvapmon , 1 omoia givat V0 QOPES TOPOY®YIoLUN
ue T(0) =1'(0)=0 ko wavomoiel tn oyéon:
(" —mux) - (f"(x)+1)=2¢e* + (cuvx —e*)-f'(x), ¥Xx >0

A1.Na deiEete 61 f(X) = In(e* —nux) (nov.7)

A2 Na dei&ete 0T1 opileTon 1 avTicTpOP CLVAPTHON KoL Vo Bpelte

70 Ted10 OPIGLOD TNC. (nov.5)
A3.Na d¢ilete 0T1 6T0 ddoTN O (Og) n C: éxer povodikd

OTUELD KON C. (nov.6)

A4.Av F pia mapayovca g f oto [0,+0) va deitete 611 1 e€lowon

Fe* +2) - F(?’XX”) —F(e* -1)— F(Ej

X
&yel povaodikn pifo.oto (0,+00). (nov.7)

KAAH EITYXIA
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Anovticeig (EvoelkTikEg)
OEMA A

Al, A2. Ocowpia
A3. 1%, 2A, 3%, 4%, 5%

OEMA B

B1.H f éye1 nedio opiopod to A =(0,+0) Kot Tapdymyo:

f'(X):l_TX ue pifo X =€ ko

X

L x2 x|
vy _ A= INX) X7 — (- Inx) - () Ty X T XTI
Fix)= 4 = n =
X X
3

:—X—2X1—2X|nX:2|n);—3 & piCo X = 2= /e3:ng_

X X

To npéonuo ¢ T’ ;e T, novetovio, 1 kapTLAOTYTO Kol To, o ueia
kaumg ¢ f paivovtol otov mivoka:

X 3
0 A, e A, e2 A, 00
f' + 5 _ _
.I:H _ _ O +
f o /N NN N\ U 0
T.1. C.K.
. . . Inx .. 1
B2.Eivoi: lim f(x) = lim — = lim (=In X) = (4+00)(—©) = —©
x—0" x—0" X x—0" X
(2) ,
car imfx) = tim 72X im 8 i Ay 2o,
X—>+00 x40 X LHx—>+0 (X)' x40 X

H f eivai cuveyng kot cOpemva pe tov mivaka tov Bl, £yet cuvoro
v to F(A) =f(A) UT(A,) UT(A;) =
3 3

= (Iirglf(x),f(e)]u[f(ez),f(e)]u[f(ez),xlim f(x)) =

1 3 1 3 1
= (—w’g]u[ﬁ,g]u[ﬁﬁ) = (—OO,E]-
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B3.e Apo? Iim+ f(X) =0, nx=0 (0 y'y) eivar KataKOpLEN ACOUTTOTY.

x—0

e Apov lim f(x)=0,1 y=0(o x'x)&ivar op1lovTio. AV UTTOTY] 6TO +00
X—>+00

B4.H e&icwon 3f(X) =1 wcoddvaua ypagetar f(X) = % :

eTo % ef(A)) dpa Ix, € A; dote f(x,) :% , Lovadtkd apod 1 T elva
yvnoimg avéovoa cto A, .

oTo % ef(A,) dpa Ix, € A, wote f(x,) = % , Lovadiko apov N F eivau
yvnoiong pdivovcsa cto A, .

eTo % ¢ f(A;) , apan egiowon dev €xet pile 6T0 A .

H e&iowon 3f (X) =1 howodv €xet axpifag 600 Oetikég pilec X, < X, .

B5.0cmpn ™ ovvapmon h(x) = 3xF(X) —x = x(f(x) —1)

H h elvan cuveyng oto [x4,X, ] v
H h etvon mapaywyioyn oto (X;,X,)| = & € (X4, X,) :h'(E) =0

h(x;) = h(X,)

SnA. 3 (E) +3EF/(8) =1 .

B6.H avicowon ypaoetat:
(MuX)TY > (cuvx)™ < In(Mux)°* > In(covx)™ <
INn(Mux) In X
< ovvX- In(Mux) >nux-In(cuvx) < (nux) > (GuvX) —
NUX GLVX
1
nux

f (Mux) > f(cuvx) < nuX > cLVX & >l epx >1

oLVX

, T T
dpo —<X<—.
4 2
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OEMA I

I'l.a)H f €éxer eddyioto m =1 (X;) kou péyioto M =F(X,).
Agov f(a) =0 kot f(B)=1 o1 Béoe1g ehdyioTov (X,) Ko pEytoTou(X,)
elvan ecmtepikd onpeia tov [a, Bl.X0uewva Aoumdy pe 1o Bedpnuoa
tov Fermat givon f'(x;) =0 xon f'(x,) =0.

B)H e&icoon f'(X) = (X*+Df (X) ypdopetar f'(X) — (X*+Df(x) =0.
Oewpd ™ cuvapmon g(x) =F'(X) — (X*+DFf (X).

H g eivon cuveyng oto [x,,X,]
g(x;) =F'(x) - (X +DF (x) =0 (<2 +1)(-1) =X +150 | =
g(x,) ='(xy) = (x5 +DFf (x,) =0— (x5 +1) - 2==2(x53+1) <0

vmapyer & € (X, X,) dote g(©=0 dnh. FIEE+1)-f(E).

H f etvar cvveyng oto [a,pB]  [OMT.

) = dke(a,B) dote

Hf eivon napayoyioyn oto (a,p)
f(K)—f(B) f(a) -

?\'8
p= “Bp-a_p-o
Apa n ggantopévn e Cf oto M(K,f(Kk)) elvar mapdrinin oty €.

2.0)An v wotqee F3(X) +F(X) =X° +ox? +BX, VX eR, pe
TOPAYDYLIOT TOV LEADV TNG EYOVUE:
3F2(X) - FI(X) +F'(X) =3x* + 20X +p =
3X% + 20X + B
3f%(x) +1
yiori To TpLdVVO Tov apdunTty éxet A = 4o’ —12B = 4(a’ —3B) < 0.
Apa n f elvar yynoiog avéovoa.

[3f2(X) +1]- F'(X) =3%x% + 20X + B < F'(X) =
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B)H epantopévn g C; oto M éyet cuvtereot devbuvong '(€).
o va givon k@Betn oty €.y =—X+3 mpénel T'(€)-(-)=-1<

f'(§)=1=1'()-1=0.
Oewpn v h(X) =f(X) —X.

H h givon cuveymg oto [0,1]
Hh S{VO;]‘(’(‘)‘;Z Of((’(’g‘fg”z - OHZ3ec 0 hE=0= 1@ =1

h()-1=f(1)-1=1-1=0

Hor.

(Eivor FP Q) +fD) =1+a+p=fF*D)+f1)~2=0=F@1) =1)

OEMA A

A1.H woémra (e* —mpx) - (F'(X)+1)=2e" + (covx —€*)-f'(x), Vx>0
ypaoetat: (X —mux)-f"(X)*+(E* —nux)=2e* + (covx —e*)-f'(x) <
(€ —mux) - F'(X)+E" —mux)=2e" = (" —mpx)"-f'(x) <
(F())'(e* —mpx) +Fx)(e" —mux)'=e* + qux <
[f(X)(e* —nmux)]'=(e*=ovvx) < f(X)(e* —nux)=e* —covx+a (1)

@)
Eneidf £(0) =f'(0) =0=a =0 Gpo f(X)(e* —mux)=e" —cuvx <
e* —ouvx

X_ [/
0 =2 "5 0 (€ > nux,e* = oov) o Fx) = & )
e’ —npux e —nux

& F(X) = [In(e* —mpux)] < < f(x) = InE* —qux) + B (2).

(2)
Encidn f(0) =0=B =0, apa f(x) =In(e* —nux).

e* —ouvX
A2.Amd 10 Al gpdnuo eivon F(X) = O 50 (to = 1oybet Yo X=0)

e’ —nux
apa n f eivar yvnoiog avéovoa oto A=[0 +w) . Etopévag kot 1—1 dpa

J4 —1 J4 r l4 l4 4
avtiotpépetal. H T éyel medio opiopov to chvoro oy g f.

www.efklidis.edu.gr 7 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

&7 kAseidnc

Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

Eivar f(0) =In(e® —mu0) =In1=0

X —nux=y
Eniong. lim f(x) = lim [In(e* —mux)] === lim (Iny) = +o.
X—>+00 X—>400 X—>+00
(>4 yoti:-1<nux<l=-1l<nmux<l=

e —1<e* —mux<e* +1= lim (¥ —mux) = +o)

X—>+00

Apa A =F(A)=[f(0), lim f(x))=[0,+%0) .

e* —ouvx
A3 AT v f(X) =———— oLV
eX —nux
£1%) = (" + nux)(€* —nux) — (e* —euvvx)(eX — cuvx) _
(e* —npx)?
e —mu’x —e* +2e*cuvx “GuviX.. 2e*Guvx -1
(€*—npx)’ € -npx)®

Eotm g(X) =2e"cuvx —1, X € (O,g) onoTE

g'(X) = 2e*cvvX — 2e*nux = 28* (cLVX —MuX) e pilo X = % ,

Xymuotile tov mivako petafoinv:

X T T

ok + 0 _

g |1 /! N -1
g(0)=1>0 g(%)>0 g(g):—1<0

H g, dpa ko 7, éxer povo pia piCo oto (O,g) KL QUTH GTO (%’g) =A,
exatEpmbev g omolag aAralel Tpoonpo, dpan C; €xel povo €va onpeio

kapmg oto (O, g) :
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A4.H SoBeica e&icmon ypapeta:
F((e* -1 +3)— F(ex —1) = F(% +3) - F(l) (1).
Oswpd ™y G(X) =F(X+3)—F(x) (2) korn (1) yphpera:
G(e*-1) = GG) 3).

And v (2) éxoope: G'(X) =F (x+3)—F'(X) =f(x +3) =F(X) >0
vyl X +3> X kou n f elvon yvnoiog avéovoa oto [0,400):
H G Lowmdv eivan yvnoing avéovoa apa kon 1 —

An’ v (3) icodbvapa Exovpe: € —1= 1 =% —1—1 =0 (4).
X X
Oa dei&m o6TL M (4) €yl povadikn pila oto A, =(0,+x).

1
Ocwpd v W(X) =" —=—-1,x >0,
X
: : x , 1
Exer w'(x)=e" +—>0
X
dpa n W glvarl yvnoimg avEovca e GUVOLO TIUMV:

W(A,) = (lim w(x), lim w(x)) =(—0,+0) =R ot0 onoio
x—0* X—>+00

nepreyetal 1o 0.

H w dowmdyv , dpa kol e&iomon (4) €xel povadikn pifa oto (0,+x)
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